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HP 

O nás 

Jsme tady proto, abychom vám pomohli vytvořit nezapomenutelné a magické okamžiky 

plné lásky a radosti. Srdcem se věnujeme každému detailu, abychom zajistili, že vaše 

svatba či pobyt budou plné elegance a šarmu. Náš hlavní cíl je splnit vaše přání a 

představit si každou událost tak, jak jste si ji vysnili. 

Nejlepší místo na svatbu 

Při plánování svatby se s vámi setkáváme s respektem a porozuměním. Každá svatba je 

pro nás jedinečná a jednotlivé přání novomanželů představují pro nás výzvu. Společně s 

vámi vytvoříme koncept, který se bude nejvíce hodit k vašemu stylu, osobnosti a 

představám. Vaše přání jsou v našich rukách a postaráme se o každý detail, abychom vaši 

svatbu proměnili ve skutečný sen. 

 

Stránka: O nás 

Kdo jsme a kdy to všechno začalo?  

Tohle krásné stavení se nachází v turisticky atraktivní lokalitě Jindřichohradecka známé 

také jako Česká Kanada. Díky nezaměnitelné romantické atmosféře, která z místa 

vysloveně sálá a přilehlé zrekonstruované stodole, je Střížovický dvůr jako stvořený pro 

pořádání svateb i různých oslav.  

 

Statek naše rodina zrestituovala na začátku 90. let. V druhé polovině 20. století se díky 

špatnému zacházení nacházel ve značně neutěšeném stavu, vhodný spíše k demolici. Okolí 

jsme si ale natolik zamilovali, že jsme se rozhodli ruinu zachránit a vdechnout jí nový 

život, což se nám povedlo. Přestavba trvala s přestávkami dlouhých 30 let. Po čase jsme 

se rozhodli zachránit i starou stodolu, která nyní slouží jako místo pro svatby i oslavy všeho 

druhu. Našemu stavení jsme se snažili vdechnout jedinečnou atmosféru odrážející krásu 

této oblasti, aby se u nás návštěvníci i svatebčané cítili výjimečně a odnesli si od nás jen ty 

nejkrásnější zážitky. Není lepšího pocitu, než když od nás odjíždějí spokojení a odpočatí 

hosté, kteří se s námi loučí se slovy „už se těšíme na příští rok“. 

Plníme vaše přání 

Nabízíme však i letní týdenní pobyty, které jsou oblíbené zejména u rodin s dětmi nebo s 

pejsky. Milovníci přírody dozajista ocení rozlehlé lesy, louky i krásné jihočeské rybníky, 

které lákají k procházkám a výletům všeho druhu. 
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Oblast je doslova protkaná atraktivními trasami a cyklostezkami, díky kterým jsou Jižní 

Čechy oblíbeným cílem turistů. V okolí se nachází i mnoho památek a ojedinělé stavby ve 

stylu selského baroka zasazené do malebných jihočeských návsí. I obdivovatelé historie si 

u nás přijdou na své. Procházky v romantických uličkách historických měst si můžete užít 

například v nedaleké Telči, Jindřichově Hradci, Slavonicích či můžete dokonce navštívit 

oblíbený zámek Červená Lhota.  

Proč si vybrat zrovna nás? 

Pokud hledáte dokonalé místo pro svou svatbu, máme pro vás několik důvodů, proč si 

vybrat zrovna nás: 

● Nádherná lokalita 

Střížovický dvůr je ukrytý v malebném prostředí přírody, obklopeném zelení a 

romantickou atmosférou.  

● Profesionální tým 

S radostí se postaráme o každý detail vaší svatby. Vaše pohodlí a spokojenost 

jsou naší prioritou.  

● Flexibilita a individualita 

Přizpůsobíme se vašim představám a přáním.  

● Kompletní servis 

Nabízíme komplexní služby, včetně ubytování, vypůjčení stodoly, vybavené zázemí 

pro catering, obřadní nábytek a mnoho dalších výhod.  

 

Stránka: Svatby 

Pohádková svatba 

Náš Střížovický dvůr je romantické místo jako stvořené pro pořádání svateb. Doménou 

této venkovské usedlosti je krásný uzavřený dvůr ideální pro svatební obřady v rustikálním, 

elegantním i boho stylu. Snoubenci i hosté budou skryti zraku kolemjdoucích a díky 

prostorné a slunné terase doplněné slunečníky a zahradním nábytkem si mohou nerušeně 

užívat tento jedinečný den. K užívání vám nabízíme i uzavřenou předzahrádku, která je díky 

pískovišti, houpačkám i posezení oblíbeným místem malých svatebčanů. 

Svatební hostina 

K samotné hostině i dalšímu svatebnímu veselí slouží zrekonstruovaná stodola, která 

pojme až 80 hostů a najdete zde i sociální zázemí včetně zrcadel. Součástí pronájmu je i 
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zapůjčení nábytku do stodoly a základní dekorace, včetně světýlek. V případě nepřízně 

počasí lze romantický obřad uspořádat i uvnitř stodoly. Velmi praktickou výhodou našeho 

místa je bezesporu to, že naprosto vše se zde může dít na jednom místě. Nemusíte nikam 

přejíždět a celý Střížovický dvůr bude po celé 3 dny jen a jen váš. 

Jsme tu pro vás 

S dodavateli v okolí vám rádi poradíme, ale konečné rozhodnutí bude vždy na vás. Pro 

vámi zvolený catering máme prostorné a vybavené zázemí, které můžete po celou dobu 

svatby využívat. K nerušenému užívání vám také po celé 3 dny nabízíme venkovní bar v 

rustikálním stylu vybavený dřezem, nádobím, chladící vitrínou či chladícím zařízení na pivo a 

jiné nápoje. Pro zájemce můžeme nabídnout vypůjčení nádobí ke stolování, kávovary či 

dekorace na stoly, do exteriérů a vybavení na sweet bar.  

 

Naše útulně zařízené apartmány můžete využívat od pátku do neděle. Apartmány jsou plně 

vybaveny a přizpůsobeny nejen k odpočinku, ale i pro potřeby svatebních příprav snoubenců 

i ostatních hostů.  

 

Stránka: Ubytování 

Nabízíme kouzelné ubytování ve dvou stylových a plně vybavených apartmánech, ze 

kterých na vás dýchne venkovská atmosféra. S přistýlkami je možné ubytovat až 20 

hostů. V každém z apartmánů vám bude k dispozici koupelna s WC, kuchyňský kout a 

pohodlné postele z masivu, vonící dřevem. Dali jsme si záležet, aby se u nás hosté cítili 

příjemně a odjížděli spokojení a především odpočatí. Po celou dobu pronájmu můžete 

využívat uzavřený dvůr, který je naší velkou chloubou a ve svatební sezoně slouží jako 

místo pro obřad. Najdete zde i venkovní bar a rádi vám zapůjčíme plynový gril či chladící 

zařízení na pivo či jiné nápoje. 

 

Využívat můžete i plně vybavenou společenskou místnost, která pro potřeby svateb 

slouží jako zázemí pro catering. Pokud se k nám chystáte na pobyt, náš Střížovický dvůr je 

jako stvořený pro večerní posezení s přáteli u dobrého jídla a pití. Jestliže navíc plánujete 

dovolenou spojit například s oslavou narozenin, není lepšího místa než u nás.  

 

Vítáni jsou u nás i pejsci, kteří stejně jako i jejich páníčci ocení uzavřený dvůr.  Preferujeme 

však pejsky menších plemen, zvyklé na domácí prostředí, kterým náš kytkami osázený dvůr 

bude vonět, nikoliv je lákat k dovádění v záhoncích.  

Apartmán č. 1 

Středobodem prvního apartmánu je kuchyně s příjemným krbem, kde si můžete užít 

romantické posezení s vůní praskajícího dřeva. Celkově můžeme nabídnout ubytování 

až pro 8 osob a to ve 3 neprůchozích pokojích. Jedná se o dva dvoulůžkové a jeden 

čtyřlůžkový pokoj. V případě zájmu lze využít k přespání i rozkládací pohovku v kuchyni. 

Součástí je také koupelna s WC, do které je vstup z chodby a poskytuje tak každému 

dostatek soukromí.  
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Apartmán č. 2. 

Srdcem apartmánu je krásná prostorná ústřední místnost, kde naleznete nejen krbová 

kamna a kuchyňský kout, ale díky velkému zrcadlu a stylovému vybavení je vhodná i jako 

přípravna pro nevěstu před obřadem. V zadní části místnosti se nachází dvě lůžka, která 

mohou být doplněna o další přistýlku. Kromě koupelny jsou k dispozici další dva pokoje, kde 

naleznete 8 lůžek. Dohromady tedy můžeme nabídnout až 11 lůžek.  

Stránka: Kontakt  

Máte na nás jakékoliv dotazy ohledně pobytu či svatby nebo oslavy? Neváhejte se na nás 

obrátit. Rádi se s vámi domluvíme na vašem termínu.  
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